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Merci d’avoir acheté un appareil Tefal. Lisez attentivement les instructions q
communes a tous nos modéles et gardez-les & portée de main.

CONSIGNES DE SECURITE

- Lisez attentivement le mode d’emploi avant la premiére utilisation de I'appareil et
conservez-le : une utilisation non-conforme dégagerait Tefal de toute responsabilité.

- N'utilisez votre appareil que pour faire chauffer de I’eau potable.

- Branchez I’appareil uniquement sur une prise secteur reliée a la terre, ou sur une ral-
longe électrique avec prise de terre intégrée. Vérifiez que la tension d’alimentation
indiquée sur la plaque signalétique de I’appareil correspond bien a celle de votre ins-
tallation. L’emploi de prise multiple est déconseillé.

- N'utilisez pas I'appareil lorsque vous avez les mains mouillées ou les pieds nus.

- Veillez a ne pas poser la bouilloire et son socle sur une surface chaude telle qu’une
plaque chauffante ni & I'utiliser & proximité d’une flamme nue.

- Retirez immédiatement la prise secteur si vous constatez une anomalie quelconque
pendant le fonctionnement.

- Ne tirez pas sur le cable d’alimentation pour retirer la prise secteur.

- Ne laissez pas le cable d’alimentation pendre au bord d’une table ou d’un plan de tra-
vail pour éviter toute chute.

- Restez toujours vigilant lorsque I'appareil est en marche, en particulier faites attention
a la vapeur sortant du bec qui est trés chaude.

- Attention également, le corps des bouilloires en inox devient trés chaud pendant le
fonctionnement. Ne touchez pas a la bouilloire autrement que par la poignée.

- Ne touchez jamais au filtre ou au couvercle lorsque I’eau est bouillante

- Ne déplacez jamais la bouilloire en fonctionnement.

- Notre garantie exclut les bouilloires qui ne fonctionnent pas ou mal du fait de
I’absence de détartrage.

- Protégez I’appareil de I’humidité et du gel.

- Si votre appareil a subi un dommage, s'il ne fonctionne pas correctement, si le céble
d’alimentation ou la fiche sont endommagés , afin d’éviter un danger, il est conseillé
de le faire examiner. Excepté pour le nettoyage et le détartrage selon les procédures
du mode d’emploi de I'appareil, toute intervention sur I’appareil doit étre effectuée
par un centre agréé TEFAL.

- Débranchez I'appareil dés que vous cessez de I’ utiliser pendant une longue période et
lorsque vous le nettoyez.

- Tous les appareils sont soumis a un contréle qualité sévere. Des essais d’utilisation
pratiques sont faits avec des appareils pris au hasard, ce qui explique d’éventuelles
traces d’utilisation.

- Cet appareil n’est pas prévu pour étre utilisé par des personnes (y compris les enfants)
dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes
dénuées d’expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par I'inter-
médiaire d’une personne responsable de leur sécurité, d’une surveillance ou d’instruc-
tions préalables concernant I’ utilisation de I’appareil. 1



- Il convient de surveiller les enfants pour s’assurer qu’ils ne jouent pas avec I’appareil.
- Votre machine a été concue pour un usage domestique seulement. Elle n’a pas été
congue pour étre utilisée dans les cas suivants qui ne sont pas couverts par la garan-
tie :
e Dans des coins de cuisines réservés au personnel dans des magasins, bureaux et
autres environnements professionnels,
e Dans des fermes,
e Par les clients des hétels, motels et autres environnements a caractére résidentiel,

« Dans des environnements de type chambres d’hétes.

DESCRIPTION DU PRODUIT

Plateau chauffant :

A - bouton marche/arrét de la
plaque maintien au chaud

B - plaque maintien au chaud

C - témoin lumineux de la plaque
maintien au chaud

D - connexion multi position de la
bouilloire sans fil

Théiére :

E - couvercle verrouillable

F - poignée avec indication du
niveau maxi

G - panier infuseur

Bouilloire électrique :
H - couvercle verrouillable

L - minuteur I -bouton marche/arrét
M - bouton du minuteur J - bec avec filtre anti-tartre
amovible

K - sélecteur de températures
(selon modeéle)

AVANT LA PREMIERE UTILISATION ——

1 - Enlevez tous les emballages, autocollants ou accessoires a I'intérieur comme a I'ex-
térieur de I'appareil et de ses éléments.

2 - Posez le plateau sur une surface lisse, propre et froide en prenant soin de placer le
cordon bien a I’arriére du plan de travail.

- Ne pas placer le plateau sur ou preés de surfaces glissantes ou
chaudes, ni laisser le cordon pendre au-dessus d’une source de
chaleur (plaques de cuisson, cuisiniéres a gaz).

- Votre plateau ne doit étre utilisé qu’avec les éléments (bouilloire et
théiére) qui lui sont associés.

3 - Vérifiez que I'installation électrique est conforme aux normes en vigueur et
compatible avec les puissance et tension indiquées sous votre modéle.

4 - Ne branchez I’appareil que sur une prise avec terre incorporée.

5 - Branchez le cordon sur le plateau.
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6 - Ne jamais laisser I’appareil branché lorsqu’il n’est pas utilisé. d
7 - Effectuer le nettoyage de la théiére suivant le paragraphe « NETTOYAGE et
ENTRETIEN »

MISE EN MARCHE

1 - Branchez le plateau sur le secteur. (Fig. 1)
2 - Pressez le bouton A sous la poignée du plateau pour mettre en marche la plaque
maintien au chaud. Le voyant lumineux (C) s’allume. (Fig. 2)
3 - Retirez le couvercle de la théiere (E) en pincant les boutons et décrochez le panier
infuseur (G) pour le retirer. (Fig. 3)
4 - Placez la théiére vide sur la plaque (B) pour la préchauffer. (Fig. 4)
- Manipulez la théiére avec précaution car elle peut se casser.
- Ne jamais laisser la théiére vide sur la plaque chaude aprés utilisation.
- Ne pas mettre d’autre récipient que la théiére sur la plaque.
- Ne pas mettre de feuille d’aluminium entre la plaque et la théiére.
5 - Mettez le thé dans le panier infuseur (G) de la théiére. Accrochez le panier infuseur
sur le couvercle. (Fig. 5)
6 - Remplissez la bouilloire d’eau pour atteindre au minimum la graduation de 0.7L.
(Fig. 6)
- Ne jamais remplir la bouilloire lorsqu’elle est sur son socle.
- La bouilloire doit toujours étre utilisée avec son propre filtre anti-tartre.
- Ne pas remplir la bouilloire au-dessus du niveau maxi car |’eau bouillante pourrait étre
&jectée.

- Ne jamais utiliser la bouilloire sans eau.
- N'utiliser votre bouilloire que pour faire bouillir de I’eau.

7 - Pour les bouilloires munies d’un sélecteur de températures (K), sélectionnez la tem-
pérature en fonction de vos besoins : position g pour I'eau a ébulltion ou position
® pour une température idéale de dégusta-

tion immeédiate. (Fig. 7)

8 - Mettez en marche la bouilloire en appuyant sur le bouton marche/arrét (I). La
bouilloire s’arrétera automatiquement dés que I’eau arrivera a ébullition ou a la
température sélectionnée. (Fig. 8)

- Jetez I’eau des deux/trois premiéres utilisations car elle pourrait
contenir des poussiéres. Rincez la bouilloire et le filtre séparément.

- Vérifiez que le couvercle de la bouilloire est bien fermé.

- Ne pas ouvrir le couvercle lorsque I’eau est bouillante ou en cours
d’ébullition.

9 - Versez I’eau chaude dans la théiére et replacez I’ensemble couvercle-panier infuseur
(G) dans la théiére afin de mouiller le thé et de permettre aux feuilles de s’épanouir.
(Fig. 9)
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10 - Laissez infuser selon votre go(t tout en surveillant.
Les modéles avec minuteur (L) intégré permettent une surveillance réduite : un signal
sonore retentira a la fin du temps d’infusion sélectionné.
- Le minuteur signale la fin du temps que vous aurez sélectionné pour votre infusion,
mais n’arréte pas I'appareil.
- Pour régler le temps d’infusion désiré, appuyez successivement sur le bouton M pour
régler le temps minute par minute. (Fig. 10)
- Relachez. Le temps affiché est sélectionné et le décompte commence.
- En cas d’erreur ou pour effacer le temps sélectionné, maintenez le bouton M appuyé
plus d’une seconde, lorsque I’affichage clignote.
- Pour arréter la sonnerie, appuyez une fois sur le bouton M.
11 - Une fois I'infusion a votre go(t, retirez le panier infuseur (G) de la théiére.
Attention : le panier infuseur peut étre chaud. (Fig. 11)
Votre thé est désormais prét a étre servi.
12 - En reposant la théiére sur la plaque maintien au chaud (B), votre thé est maintenu
automatiquement au chaud. (Fig. 12)
13 - L’arrét du maintien au chaud se fait en repositionnant le bouton (A) du plateau sur
0.
- Ne jamais mettre la bouilloire ou la théiére au micro-ondes (piéces
en métal).
- Ne pas toucher la plaque chaude.
- Toujours soulever la bouilloire ou la théiére par la poignée.

CONSEILS D’UTILISATION
A propos du thé

Tous les thés proviennent du méme arbuste, le “camellia sinensis” mais le godt et le

type de thé dépendent de la région de production et du traitement (procédé de

fermentation et de séchage, type de roulage) ainsi que des différentes qualités (feuilles
entiéres ou brisées, débris ou poussiéres).

- Thé vert : composé de feuilles séchées, roulées, coupées et Iégérement torréfiées pour
éviter la fermentation. A infuser 3 minutes seulement. Donne une saveur subtile, sou-
vent amére et de couleur trés claire.

-Thé noir : composé de feuilles plus dgées roulées, séchées, puis longuement
fermentées. A infuser 5 minutes (ou plus pour le thé turc ou russe). Donne un godt
puissant et une superbe teinte cuivrée.

- Thé oolong : entre le thé vert et le thé noir. Légérement fermenté. A infuser 7 minutes.
Plus léger en godit et en couleur que le thé noir.

Les puristes consomment le thé nature mais vous pouvez ajouter du lait froid dans

votre tasse, avant le thé (avec les thés d’Inde ou de Ceylan) ou du citron apreés le sucre
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(avec les thés verts ou parfumés). q
POUR LE THE A LA RUSSE OU A LA TURQUE : Pendant que votre concentré de thé
infuse, faites bouillir encore de I’eau. Elle sera ainsi préte a servir.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

- Débranchez systématiquement le cordon du secteur avant toute opération
d’entretien.

- Laissez refroidir et nettoyez le plateau et la bouilloire avec une éponge humide.

- Ne pas plonger la bouilloire ou le plateau dans I’eau.

- Ne pas utiliser de tampons abrasifs.

Pour nettoyer le filtre de la bouilloire

Le filtre amovible est constitué d’une toile qui retient les particules de tartre et les
empéche de tomber dans votre tasse lors du versage. Avec de I'eau trés calcaire, le fil-
tre sature trés rapidement (10 a 15 utilisations). Il est important de le nettoyer régulie-
rement. S’il est humide, le passer sous I'eau, et s’il est sec, le brosser doucement. Parfois
le tartre ne se détache pas : procéder alors & un détartrage.

Pour nettoyer la théiére

Décrochez le panier infuseur (G) et lavez la théieére comme du verre ordinaire, soit a la
main soit au lave-vaisselle.

Rincez bien le panier infuseur (G) et brossez-le si nécessaire depuis I'intérieur afin que
le tamis inox ne se bouche pas avec des débris de thé. Il peut également passer au lave-
vaisselle.

DETARTRAGE

Détartrez régulierement votre bouilloire ou votre théiére, de préférence au moins
1 fois/mois, voire plus souvent si votre eau est trés calcaire.
Pour cela utilisez :
- Du vinaigre blanc a 8° du commerce :
. remplissez la bouilloire avec 1/2 | de vinaigre,
. laissez agir 1 heure a froid.
- De I'acide citrique :
. faites bouillir 1/2 1 d’eau,
. ajoutez 25 g d’acide citrique laisser agir 15 min.
- Un détartrant spécifique pour les bouilloires en plastique : suivre les instructions du
fabricant.
Videz votre bouilloire ou votre théiére et la rincer 5 ou 6 fois. Recommencez si
nécessaire.
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Pour détartrer votre filtre (suivant modéle) :
Faites tremper le filtre dans du vinaigre blanc ou de I’acide citrique dilué.

EN CAS DE PROBLEME

VOTRE APPAREIL N’A PAS DE DOMMAGE APPARENT

e La bouilloire ne fonctionne pas ou s’arréte avant ébullition :

- Vérifiez que votre appareil est branché correctement.

- La bouilloire a fonctionné sans eau, ou du tartre s’est accumulé, provoquant le déclen-
chement du systéme de sécurité contre le fonctionnement a sec : laisser refroidir la
bouilloire, remplir d’eau.

Mettez en marche a I'aide de I'interrupteur : la bouilloire recommence a fonctionner

apreés environ 15 minutes.

e L’eau a un goit de plastique :

Généralement, ceci se produit lorsque la bouilloire est neuve, jetez I’eau des premiéres

utilisations. Si le probléme persiste, remplissez la bouilloire au maximum, ajoutez deux

cuilléres a café de bicarbonate de soude. Faites bouillir et jetez I’'eau. Rincez la
bouilloire.

o Si la plaque garde au chaud ne fonctionne pas :

Vérifiez que I'interrupteur sous la poignée est bien en positionnement marche.

SI VOTRE THEIERE OU VOTRE BOUILLOIRE EST TOMBEE, SI ELLE PRESENTE DES

FUITES, SI LE CORDON, LA PRISE OU LE PLATEAU SONT ENDOMMAGES DE

FACON VISIBLE

- Ne pas utiliser I’appareil. Aucune tentative ne doit étre faite pour démonter I’appareil
ou les dispositifs de sécurité.

Retournez votre appareil a votre Centre de Service Aprés-Vente Tefal, seul habilité a

effectuer une réparation. Voir conditions de garantie et liste des centres sur le livret

fourni avec votre appareil.

Le type et le numéro de série sont indiqués sur le fond de votre modéle. Cette garantie

couvre les défauts de fabrication et I'usage domestique uniquement. Toute casse ou

détérioration résultant du non respect des instructions d’utilisation n’entre pas dans le
cadre de la garantie.

Tefal se réserve le droit de modifier a tout moment, dans l’intérét du

consommateur, les caractéristiques ou composants de ses bouilloires.

PREVENTION DES
ACCIDENTS DOMESTIQUES

Pour un enfant, une brilure méme légére peut parfois étre grave.
Au fur et @ mesure qu’ils grandissent, apprenez a vos enfants a faire attention aux
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liquides chauds pouvant se trouver dans une cuisine. Placez appareil et cordon bien d

a I’arriere du plan de travail, hors de portée des enfants.

Si un accident se produit, passez de I’eau froide immédiatement sur la brilure et

appelez un médecin si nécessaire.

- Afin d’éviter tout accident : ne portez pas votre enfant ou bébé lorsque vous buvez ou
transportez une boisson chaude.

- Evitez de transporter les récipients sur le plateau lorsqu’ils sont pleins d’eau ou de thé
chaud car il y a risque de bralure.

PROTECTION DE
L’ENVIRONNEMENT

Participons a la protection
de I’environnement !

Votre appareil contient de nombreux matériaux valorisables ou
recyclables.

Confiez celui-ci dans un point de collecte ou a défaut dans un
centre service agréé pour que son traitement soit effectué.

Avant mise au rebut de votre appareil, la pile du minuteur
doit étre retirée et déposée dans un centre de collecte
spécialisé ou un centre Service Agréé (selon modéle).




Thank you for purchasing a Tefal appliance. Please read the following instruc-
tions (common to all our models) carefully and keep them for future reference.

Safety instructions

This product has been designed for domestic use only. Any commercial use,
inappropriate use or failure to comply with the instructions, the manufacturer accepts
no responsibility and the guarantee will not apply.

- Only use your kettle for boiling drinking water.

- Only plug the appliance into an earthed mains socket, or into an electrical extension
lead with an integrated earth connection. Check that the voltage indicated on the
rating plate of the appliance corresponds to that of the mains voltage. You are advi-
sed not to use a multiple adapter plug.

- Do not use the kettle when you have wet hands or bare feet.

- Take care not to place the kettle and its base on a hot surface, such as a hot plate, or
to use it near a naked flame.

- Immediately remove the mains plug if you notice that the kettle is not operating cor-
rectly.

- Do not pull on the power cord to remove the mains plug.

- Do not let the power cord hang over the edge of a table or work surface in order to
prevent the appliance from falling.

- Always remain vigilant when the appliance is on, and in particular be careful of the
steam coming out of the spout, which is very hot.

-Also be careful as the body of stainless steel kettles becomes very hot during
operation. Only touch the handle of the kettle.

- Never touch the filter or the lid when the water is boiling

- Never move the kettle when it is in operation.

- Our guarantee does not cover kettles that do not work properly or do not work at all
because they have not been descaled.

- Protect the appliance from damp and frost.

- If your appliance has been damaged, if it is not working properly or if the power cord
or the plug is damaged, to avoid danger we recommend that you have the appliance
inspected. Any intervention to the appliance other than cleaning and descaling accor-
ding to the instructions for use must be performed by an authorised Tefal service cen-
tre.

- Unplug the appliance as soon as you have finished using it for a long period of time
and when you clean it.

- All appliances are subject to strict quality control procedures. These include actual
usage tests on randomly selected appliances, which would explain any traces of use.

- This appliance is not intended for use by people (including children) whose physical,
sensory or mental capacities are impaired, or by people with no experience or familia-
rity with such devices, unless they are supervised by a person who is responsible for
their safety or have received instructions as to how to use the appliance.
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- Children must be supervised to ensure that they do not play with the appliance. @

- This appliance is intended to be used only in the household.
It is not intended to be used in the following applications, and the guarantee will
not apply for:

o staff kitchen areas in shops, offices and other working environments;
 farm houses;

e by clients in hotels, motels and other residential type environments;
« bed and breakfast type environments.

PRODUCT DESCRIPTION

Heating tray: Electric kettle:
A - Hotplate On/Off switch H - Locking lid
B - Hotplate I - On/Off button
C - Hotplate light J - Spout with removable
D - Multi-position power connector scale filter

for cordless kettle K - Temperature selector
L - Timer (depending on model)

M - Timer control

Teapot:
E - Locking lid
F - Handle with Max. level indicator

G

PRECAUTIONS BEFORE USE

1

2-

- Brewing basket

- Remove all packaging materials, self-adhesive labels and accessories from inside

and outside of the tray, kettle and teapot.
Place the tray on a cool, clean, flat, stable, heat-resistant surface, ensuring that
the power cord runs along the rear of your work surface.

- Never place the tray on a hot or slippery surface or allow the
power cord to hang over a heat source (e.g. a gas burner or
electric hob plate).

- Do not use the tray other than with the supplied kettle and teapot.

- Check that your mains power supply the power and voltage ratings marked on

the base of the appliance.

- Always plug the appliance into an earthed power socket.
- Connect the power cord to the tray.



6 - Always unplug the appliance when not in use.
7 - Clean the teapot as described in the "CARE AND CLEANING" section.

OPERATION

1 - Plug the heating tray into a power socket (Fig. 1).

2 - Press button A under the tray handle to switch on the hotplate. The 'On’ light
(C) lights up (Fig. 2).

3 - Operate the lid release catches and remove the teapot lid (E). Unhook and
remove the brewing basket (G). (Fig. 3)

4 - Place the empty teapot on the hotplate (B) to pre-warm it (Fig. 4).

- The teapot is fragile. Handle with care.

- Never leave the empty teapot on the hotplate after use.

- Do not place anything other than the teapot on the hotplate.

- Do not place aluminium foil between the hotplate and the
teapot.

5 - Place the tea in the teapot's brewing basket (G). Hook the brewing basket inside
the lid. (Fig. 5)

6 - Fill the kettle with water up to the Minimum level mark (0.7 I) (Fig. 6).

- Never fill the kettle while it is standing on its base.

- Always use the kettle with its own scale filter.

- Never fill the kettle above the Maximum level mark, as boiling
water could escape.

- Never use the kettle with no water in it.

- Use the kettle for boiling water only.

7 - On kettles equipped with a temperature selector (K), set the temperature as
required: in the & position for boiling water, or the g position for water at a

temperature allowing the tea to
be drunk immediately (Fig. 7).

8 - Press the On/Off button (I) to switch on the kettle. The kettle will switch off
automatically when the water begins to boil or reaches the preset temperature.
(Fig. 8)

- To eliminate any dust, boil the kettle two or three times, discarding
the water each time. Rinse the kettle and filter separately.

- Check that the kettle lid is properly closed.

- Never open the lid while the water is boiling or coming to the boil.

9 - Pour the hot water into the teapot and insert the lid and the brewing basket
assembly (G) into the teapot, thereby wetting the tea and letting the leaves
release their full flavour (Fig. 9).

10 - Brew to taste while supervising.
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Models featuring a timer (L) require less supervision as an audible warning @
sounds at the end of the set brewing time.
- The timer informs you that the specified brewing time has elapsed, but does
not switch off the appliance.
- Use button M to set the desired brewing time. Each press adds one minute to the
set time. (Fig. 10)
- Release the button. The displayed time is set and the timer begins counting.
- If you make a mistake, or if you want to clear the timer, press and hold button M
for more than a second while the display is flashing.
- Press button M once to stop the audible warning.
11 - When the tea has brewed to your taste, remove the brewing basket (G) from
the teapot. Caution: the brewing basket may be hot.
Your tea is now ready to serve (Fig. 11).
12 - If you replace the teapot on the hotplate (B), your tea will be kept warm
automatically (Fig. 12).
13 - You can switch off the hotplate function by returning the button (A) on the tray
to the 'O’ position.

- Never place the kettle or teapot in a microwave oven (due to the
presence of metal parts).

- Do not touch the hotplate.

- Always hold the kettle and teapot by the handle.

RECOMMENDATIONS FOR USE
ABC of Tea

Although all teas actually come from the same bush (camellia sinensis), their taste
and type vary according to their region of production, method of processing
(different fermenting, and drying processes and rolling techniques exist) and grade
(whole or broken leaves, fannings and dust).

- Green tea: Rolled dried leaves, which are chopped and lightly roasted to prevent
them from fermenting. Leave to brew for 3 minutes only. Green teas are subtle-
flavoured, often bitter, and very pale in colour.

- Black tea: Made from older leaves that are rolled, dried and fermented for a
considerable period. Brew for 5 minutes (or longer for Turkish or Russian tea). Gives
a powerful taste and a superb coppery colour.

- Oolong tea: Midway between green and black tea. Slightly fermented. Brew for
7 minutes. Lighter in taste and paler than black colour.

Although purists drink tea plain, you may prefer to add cold milk to your cup before

pouring in the tea (with Indian or Ceylon tea), or add sugar and then lemon (with

green or flavoured teas).
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MAKING RUSSIAN OR TURKISH TEA: While your tea concentrate is brewing, boil
some more water; it is then ready to serve.

CARE AND CLEANING

- Always unplug the power cord from the power supply before cleaning.
- Allow to cool before cleaning the tray and kettle with a damp sponge.
- Never immerse the kettle or tray in water.

- Do not clean with a scouring pad

Cleaning the kettle filter

The removable filter consists of a mesh screen that traps particles of scale and
prevents them from falling into your cup when you pour. If the water in your area is
very hard the filter will very quickly become saturated (after 10 - 15 uses). It is
therefore important to clean it regularly. To clean the filter while it is wet, run it
under the tap; if it is dry, brush it gently. Sometimes, limescale may remain attached
to the filter, in which case you should follow the descaling procedure described
below.

Cleaning the teapot

Unhook the brewing basket (G) and wash the teapot like any ordinary glass
container, either by hand or in a dishwasher.

Thoroughly rinse the brewing basket (G) and if necessary, brush it from the inside to
prevent the stainless steel strainer from becoming clogged with tealeaf fragments.
The strainer is also dishwasher-safe..

Descaling

You should descale your kettle or teapot regularly (ideally at least once a month, or
more often if your water is very hard).
Descaling procedure:
- Using store-bought white vinegar :

. Pour 500 ml vinegar into the kettle,

. Leave to act for 1 hour with the kettle cold.
- Using citric acid:

. Boil 500 ml water,

. Add 25 g citric acid and leave to act for 15 min.
- Using a special-purpose scale remover for plastic kettles: follow the manufacturer's
instructions.
Empty your kettle or teapot and rinse five or six times. Repeat the procedure if
necessary.
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Descaling the filter (depending on model): @
Soak the filter in white vinegar or a dilute citric acid solution.

TROUBLESHOOTING

IF THE APPLIANCE IS NOT VISIBLY DAMAGED

e The kettle does not operate or switches off before the water boils:

- Check that the appliance is plugged-in correctly.

- The kettle has been operated with no water in it, or limescale has built up,
triggering the boil-dry protection system. Allow the kettle to cool and then fill with
water.

Switch on the kettle: it should begin operating again after approximately

15 minutes.

e The water tastes of plastic:

This problem generally only occurs when the kettle is new. You should discard the

water from the first few uses. If the problem persists, fill the kettle to the Maximum

level and add two teaspoons of sodium bicarbonate (baking powder). Boil and
discard this solution. Rinse the kettle.

e The hotplate does not work:

Check that the switch located under the handle is set to the On position.

IF YOUR TEAPOT OR KETTLE HAS BEEN DROPPED, IF IT LEAKS OR IF THE

POWER CORD, PLUG OR TRAY ARE VISIBLY DAMAGED

- Do not use the appliance. Never attempt to disassemble this appliance or its
safety devices.

Return the product to a Tefal approved After-Sales Service Centre, who are the only

agents authorised to repair it. Refer to the warranty conditions and the list of

service centres in the leaflet supplied with the product.

The type and serial number are shown on the base of your appliance.

This product has been designed for domestic use only. Any commercial use,

inappropriate use or failure to comply with the instructions, the manufacturer

accepts no responsibility and the guarantee will not apply.

Tefal reserves the right to change the specifications and components of its
kettles in the consumer’s interest.

PREVENTING
DOMESTIC ACCIDENTS

Even minor burns and scalds can cause serious problems for children.
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Teach your children from an early age to be wary of the hot liquids found in kit-
chens. Place this appliance and its power cord well to the rear of a work surface, out
of children's reach and certain handicapped persons.

In case of accident, hold the burnt area under cold running water immediately, and
call a doctor if necessary.

- To minimise the risk of accidents, never drink or carry hot drinks while holding a
child or baby.

- Do not use the tray to carry the teapot or kettle while they are full of hot water or
tea, as there is a risk of scalding.

ENVIRONMENTAL PROTECTION —

Do your part to protect the environment!

Your appliance contains valuable materials which can be
recovered or recycled.

:> Take it to a local civic waste collection point.

Before throwing away your appliance, the timer battery
must be removed and taken to a specialist collection
point or an approved Service Centre

For any consumer queries simply call this number:
0845 602 1454 - UK

(01) 461 0390 - Ireland

or consult our website - www.tefal.co.uk
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Bu Tefal GrliniinG satin aldiginiz icin tesekkir ederiz. Tim modellerimiz @
icin gecerli olan asagidaki kullanim talimatlarini dikkatle okuyun ve
elinizin altinda bulundurun.

Guvenlik talimatlari

- Cihazin ilk kullanimindan 6nce kullanim kilavuzunu dikkatlice okuyunuz ve saklayiniz:
bu kilavuza uygun olmayan her tirli kullanim Tefal’in sorumlulugu disinda olacaktir.

- Cihazinizi sadece igme suyu isitmak icin kullaniniz.

- Cihazi sadece topraga bagl bir prize veya entegre toprak prizi olan bir elektrik
uzantisina baglayiniz. Cihazin isaret plakasi Gzerinde belirtilen besleme geriliminin
sizin tesisatiniz ile ayni olmasindan emin olunuz. Coklu prizlerin kullanilmasi tavsiye
edilmez.

- Cihazinizi elleriniz islakken veya ayaklariniz ¢iplakken kullanmayiniz.

- Su isiticisint ve tabanini isiticl bir plaka gibi sicak ytzeyler Gzerine koymamaya ve
ciplak ates yakininda kullanmamaya dikkat ediniz.

- Kullanim esnasinda herhangi bir anormallik tespit ettiginizde derhal fisi prizden ceki-
niz.

- Fisi prizden cekmek icin elektrik kablosundan cekmeyiniz.

- Herhangi bir duistisu 6nlemek icin, elektrik kablosunu bir masanin veya bir calisma
alaninin kenarindan sarkmasini engelleyiniz.

- Cihaz calisirken, ozellikle cok sicak olan buhar cikisina karsi cok dikkatli olunuz.

- Ayni zamanda, caligma stiresince ¢ok isinan paslanmaz celikten isitici govdesine dik-
kat ediniz. Su isiticisini tutma kolundan baska bir yerden tutmayiniz.

- Su kaynarken filtreye veya kapaga asla dokunmayiniz.

- Su isiticisini cahisirken asla yerinden oynatmayiniz.

- Garantimiz kire¢ énleyici kullanilimadidi icin calismayan veya dogru calismayan su
isiticilarini kapsamaz.

- Cihazi nemden veya donmadan koruyunuz.

- Cihaziniz zarar gordiyse, dizgin ¢alismiyorsa, elektrik kablosu veya fisi hasarli ise,
herhangi bir tehlikeyi onlemek icin, cihazinizi kontrol ettirmeniz tavsiye edilir.
Kullanim kilavuzundaki prosediirlere uygun bir sekil temizleme ve kire¢ giderme hari-
cinde, cihaz tzerine her tirli midahale TEFAL'in onayladigi bir merkez tarafindan
gerceklestirilmesi gerekir.

-Uzun sire kullanmayacaginiz zaman ve cihazini temizleyece@iniz zaman fisini
cekiniz.

- Biitlin cihazlar ciddi bir kalite kontrolden gecmektedirler. Rasgele secilen cihazlar tize-
rinde pratik kullanim denemeleri yapiimistir ve bu durum cihaz tzerindeki kullanim
izlerini agiklamaktadir.

- Bu cihazin fiziksel, duyusal veya zihinsel yeterliligi azalmis, ya da deneyimsiz veya bil-
gisiz kisilerce (cocuklar dahil) kullanilmasi, bu kisilerin, glivenliklerinden sorumlu bir
kisi tarafindan, gozetim altinda bulunduklar veya cihazin kullanimina iliskin 6nce-
den bilgilendirildikleri durumlar haric, sakincaldir.

15



- Cocuklari, cihazi kurcalamadiklarindan emin olmak icin, gézetim altinda tutmakta
yarar vardr.

- Cihaziniz sadece ev ici kullanima yonelik olarak tasarlanmistir. Asagidaki durum-
larda kullanilmak tizere tasarlanmamis olup, bu durumlar garanti kapsamina girme-
mektedir:

- Magaza, biro veya diger is yerlerindeki personele tahsis edilmis olan mutfa-

klarda,

- Ciftliklerde,
- Otel, motel ve diger konaklama mekanlarindaki masteriler tarafindan,
- Otel odasi gibi mekanlarda.

URUNUN TANIMI

Isi Tepsisi: Dem.l?k: -
A - Isitici plaka icin agma kapama E - kilitlenebilir kapak
diigmesi F - Maksimum Seviye géstergeli sap
B -isitici plaka G -slizgeg
C -sitia plaka kontrol 1S1G
D - Bircok konuma ayarlanabilen Su Isitici:

ZI_

ILK KULLANIMDAN ONCE

1-

2-

wv
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- Kilitlenebilir kapak
I - Acma kapama diigmesi
J - Cikarilabilir kire¢ onleyici filtreli
strahi agzi
K - Sicaklik ayar diigmesi
(modele gore)

kablosuz su isitici gli¢ baglanti
yeri

- zamanlayici

- zamanlayici digmesi

Cihazin ve ona ait parcalarin icinde ve disinda bulunan tim ambalaj, etiket ve
aksesuarlari ¢ikarin.
Isi Tepsisini diiz, temiz ve serin bir ylzeye yerlestirin. Cihazin kablosunun is
yaptiginiz tezgahin arka kisminda olmasina dikkat edin.
- kaynagina lstten temas edecek sekilde asagi dogru sarkmis
halde birakmayin (sicak pisirme plakalari, ocaklar).
- Cihazin tepsi boliimii sadece kendine ait orijinal parcalaryla (su
isitici ve demlik) kullanilmalidir.

- Bulundugunuz yerdeki elektrik sebekesinin ydrirlikteki standartlara ve su

isiticinin altinda belirtilen voltaja uygun olup olmadigini kontrol edin.

- Cihazi sadece toprakl priz ile kullanin.
- Gu¢ kablosunu tepsi bolimune takin.
- Cihazi kullanmadi§iniz zamanlarda fisini prize takili birakmayin.



7 - Demligin temizligini "TEMIZLEME ve BAKIM" paragrafina gore yapiniz. @

CIHAZIN GALISTIRILMASI

1 - Tepsiye takilan kablonun fisli ucunu sebeke prizine takin (Sekil 1)

2 - Tepsinin tutma kolunun altindaki A digmesine basarak isitici plakayi isitmaya
baslayin. Isikli gosterge (C) yanar(Sekil 2)

3 - Demligin kapagini (E) kenarlarindaki digmelere bastirarak acin ve icindeki
stizgeci (G) kenarindaki kancayi serbest birakarak cikarin. (Sekil 3)

4 - Bos demli@i bir 6n 1sitma islemi icin isitici plakanin (B) Gzerine koyun(Sekil 4)

- Demlik cam oldugundan kinlma riski bulunmaktadir, dikkatli
kullanin.

- Kullandiktan sonra, cam demlidi ici bos halde tekrar isitici plaka
tizerine koymayin.

- Isitic1 plaka tizerine cam demlik disinda baska bir kap koymayin.

- Isitici plaka ile cam demlik arasina aliminyum folyo koymayin.

5 - Cayi, cam demligin stizge¢ (G) kismina koyun. Stizgeci kapagin tzerine takin
(Sekil 5)

6 - Su isiticiyl, minimum 0.7L’lik bir seviyeye kadar doldurun (Sekil 6).

- Su isiticiyi, hicbir zaman, isitici taban kaidesi lizerindeyken
doldurmayin.

- Su isitici, her zaman kendine 6zel kireg onleyici filtre ile
kullanilmahdir.

- Su isitictyr maksimum seviyeyi asacak sekilde doldurmayin clinki
kaynayan su tizerinize sicrayabilir.

- Su isitiayr higbir zaman icinde su yokken calistirmayin.

- Su isiticinizi sadece su kaynatmak icin kullanin.

7 - Bir sicaklik ayar digmesine (K) sahip su isiticilarinda, sicakhi@ ihtiyaciniza gére
ayarlayin:

konum @ kaynama derecesindeki su icin veya konum ﬁa,tam kivaminda, icilmeye

hazir, ideal bir sicaklik icin uygundur (Sekil 7).

8 - Acma/kapama (I) digmesine basarak su isiticiyr cahstirin. Su kaynama
noktasina veya istenilen sicakliga ulastiginda, su isitici otomatik olarak durur
(Sekil 8).

- Ik iki/iic kullanimdaki suyu dékiin zira suyun icine toz karismis
olabilir. Su isiticiyr ve filtreyi ayr ayn durulayin.
- Su isiticinin kapaginin tam olarak kapanmis olup olmadigini
kontrol edin.
- Su kaynamissa veya kaynama asamasindaysa kapagi acmayin.
9 - Cayi suyla islatmak ve ¢cay yapraklarinin acilarak caya rengini vermesi amaciyla
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demlige sicak su koyun ve kapak-siizgec (G) bitinini yeniden demligin icine
yerlestirin (Sekil 9).
10 - Damak tadiniza gore, kontrol ederek, cayr demlenmeye birakin.
Entegre Zamanlayicr (L) donanimina sahip modeller daha az kontrol gerektirir:
onceden belirlenmis olan demleme siiresi sonunda sesli bir alarm duyulur.
- Zamanlayici, 6nceden belirlemi  oldu unuz demleme stresinin doldu unu
belirtir, ama cihaz durdurmaz.
stenilen demleme siiresinin ayarlanmasi amaciyla, siirenin dakikasi dakikasina
ayarlanmasi icin, ard arda M tu  una basin. ( ekil 10)
- Elinizi di  meden cekin. Ekranda beliren zaman dilimi ayarlanan siredir, ve
zamanlayici call - maya ba lar.
-Hata olu masi veya secilen siirenin silinmek istenmesi durumunda, gosterge
yanip sondi - Gnde, M tu  unu bir saniyeden fazla basili tutun.
- Alarmi susturmak icin, M tu  una bir defa basin.
11 - Cayin demi damak tadiniza ula t1 inda, stzgeci (G) demli in Uzerinden
kaldirin. Dikkat: stizgeg sicak olabilir.
Cayiniz, artik, servise hazirdir (Sekil 11)
12 - Demligi 1sitici plaka (B) tizerine koyarak, cayinizin otomatik olarak sicakligini
korumasini saglamis olursunuz (Sekil 12).
13 -Isitma sisteminin durdurulmasi 1si tepsisi tzerindeki (A) digmesinin 0
konumuna getirilmesiyle saglanir.
- Su isiticiyr veya demligi hicbir zaman mikro dalga firina koy-
mayin. (metal parcalar nedeniyle).
- Sicak isiticl plakaya dokunmayin.
- Su isiticinizi veya demligi her zaman sapindan tutarak kaldirin.

KULLANIM ONERILERI
Cay hakkinda

Butln cay turleri ayni bitkiden “camellia sinensis” gelmektedir, fakat cayin tadi ve
tipi, yetistirildigi bolgeye, uygulanan degisik islemlere (mayalandirma ve kurutma
yontemi, bikme tiirl) ve cay yapraklaninin kalitesine baghdir (bitiin veya kirik
yaprak, kirinti veya toz).

- Yesil cay: kurutulmus, biikilmus, kesilmis ve mayalanmayi 6nlemek icin hafifce
kavrulmug yapraklardan olusur. Yalniz 3 dakika demlenmelidir. Keskin, genellikle
aci bir tadi vardir ve rengi cok agiktir.

- Siyah cay: bikilmus, kurutulmus, ardindan uzun sire mayalanmis daha uzun
bekletilmis yapraklardan olusur. Demleme siiresi 5 dakikadir (Tirk veya Rus usuli
icin bu stre biraz daha uzundur). Keskin bir tadi ve hos bir bakir rengi vardir.
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- Cin cayr: yesil cay ile siyah cayin arasinda bir cay tiradir. Hafif mayahdir. @
Demleme siresi 7 dakikadir. Siyah ¢aya oranla daha az keskin bir tada sahip-
tir ve daha acik bir rengi vardir.

Cay tiryakileri cayi sade icerler ama arzu ederseniz fincaniniza cay koymadan 6nce
(Hint ve Ceylan ¢aylarinda) biraz soguk sit veya cayiniza seker ilave ettikten sonra
(yesil cay ve aromali caylarda) biraz limon koyabilirsiniz.

RUS VEYA TURK USULU CAY KEYFI ICIN: Cay konsantreniz demleniyorken, suyu
biraz daha kaynatin. Boylece cayiniz servise hazir olacaktir.

TEMIZLEME VE BAKIM

- Tum bakim iglemlerinden 6nce daima cihazinizin fisini prizden cekin.
- Cihazin sogumasini bekleyin ve nemli bir siinger ile Isi tepsisini ve su isiticiyi
temizleyin.
- Su isiticiyr veya tepsiyi suya sokmayin.
- Asindirici tel siinger veya malzemeler kullanmayin.

Su isiticinin filtresini temizlemek icin

Sokulup takilabilen filtre, sudaki kire¢ parcalarini tutan ve cayin fincaniniza
doldurulmasi esnasinda bu kire¢ parcaciklarinin cayla birlikte fincana ge¢mesini
onleyen c¢ok ince bir parcadir. Cok kirecli sularda, filtre cok cabuk kirlenebilir (10 ila
15 kullanim arasinda). Bu nedenle filtrenin dizenli olarak temizlenmesi onemlidir.
Eger nemliyse, filtreyi sudan gegirin, eger kuruysa, filtreyi hafif sekilde fircalayin.
Bazen filtredeki kirec kolay ¢ozllmeyebilir: bu durumda asagida tarif edilen kireg
cozme islemini uygulayin.

Demligi temizlemek icin

bulasik makinesinde yikayin.

Stizgeci (G) iyice durulayin ve gerekirse, cay kalintilarinin paslanmaz celik stizgeci
tikamasini 6nlemek amaciyla, i¢c kisimlarini fircalayin. Stizgeci bulasik makinesinde
de yikayabilirsiniz.

KIREC COZME

Su isiticiniza veya demliginize uygulayacaginiz kireg ¢cézme islemini diizenli olarak,
tercihen en az ayda 1 kez, cok kirecli sularda ise daha sik gerceklestirin.
Bu amacla kullanabileceginiz trinler:
- Piyasada satilan 8°’lik beyaz sirke:
. Susitictyr 1/2 | sirke ile doldurun,
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. suisiticida soguk olarak, 1 saat boyunca bekletin.
- Sitrik asit:
. 1/2 | suyu kaynatin,
. kaynamis suya 25 g sitrik asit ilave edin ve 15 dakika etki etmesini bekleyin.
- Plastik su isiticilar icin dzel bir kirec ¢dziicii islem: Uretici firmanin talimatlarini
uygulayin.
Su isiticinizi veya demliginizi bosaltin ve 5 ya da 6 kez calkalayarak durulayin.
Gerekirse islemi tekrarlayin.

Filtredeki kireci cozmek icin (modele gore):
Filtreyi beyaz sirkeye veya seyreltilmis sitrik aside batirin.

SORUN GiDERME

CIHAZINIZDA GOZLE GORULUR BIR ARIZA YOK ancak;

e Su Isitici calismiyor veya kaynamadan duruyor:

- Cihazinizin fisinin diizgtin sekilde prize takili olup olmadigini kontrol edin.

- Su isiticinin, susuz calistinlmasina karsi koruyucu sistemin devreye girmesine
neden olacak sekilde, cihaz icine su konmadan calistinlmis veya icinde kireg
birikmis: su isiticinin sogumasini bekleyin, sonra su doldurun.

Ac¢ma - kapama diigmesine basarak su isitictyr calistirin: su isitici yaklasik 15 dakika

sonra yeniden calismaya baslayacaktir.

e Suda plastik tadi var:

Bu durum genellikle su isiticisi yeniyse meydana gelir. ilk kullanimlardaki suyu

dokin. Eger sorun devam ederse, su isitictyl maksimum seviyede doldurun, icine iki

kahve kasigi sodyum bikarbonat atin. Bu sekilde kaynatin ve kaynayan suyu dokin.

Su isiticiyr suyla durulayin.

o Isitial plaka calismiyorsa:

Isi tepsisinin tutma yerinin altinda yer alan digmenin «agik » konumda olup

olmadigini kontrol edin.

ECER DEMLIGINiZ VEYA SU ISITICINIZ YERE DUSTUYSE, SIZINTI

YAPIYORSA, KABLO, PRIZ VEYA ISI TEPSISINDE GOZLE GORULUR BIiR HASAR

VARSA;

- Cihazi kullanmayin. Cihazi veya cihazin emniyet tertibatini sokmeye yonelik
hicbir girisimde bulunmayin

Cihazinizi, onarimda tek yetkili olan, Tefal Satis Sonrasi Hizmetleri Yetkili Servisine

goturun. Garanti kosullarina ve cihazinizla birlikte size verilen yetkili servis listesine

bakin.

Uriiniin tipi ve seri numarasi, cihazinizin altinda yer almaktadir. Bu garanti sadece

ev ici kullanimlarini ve uretim hatalarini kapsar. Kullanim talimatlarina
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uyulmamasindan dolayi Urtintn kinlmasi veya bozulmasi, garanti kapsamina @
girmez.

Tefal, tiketicisinin menfaatine, her zaman, urinlerinin o6zelliklerini veya
parcalarini degistirme hakkini sakl tutar.

EV KAZALARINA KARSI
ALINACAK ONLEMLER

Cocuklarda, kimi zaman ufak bir yanik bile ciddi sorunlara neden olabilir.

Yaslar biyudukee, cocuklariniza mutfakta bulunabilecek sicak sivilara kars dikkatli

olmalari gerektigini 6gretin. Cihazi ve kablosunu calisma tezgahinin iyice gerisine,

cocuklarin erisemeyecedi bir alana yerlestirin.

Bir kaza meydana gelmesi halinde, yanik yerin izerine hemen soguk su tutun ve

gerekirse bir doktora bagvurun.

- Herhangi bir kazaya neden olmamak icin: sicak bir sey icerken ya da tasirken
cocugunuzu veya bebeginizi yaninizdan uzak tutun.

- Sicak su veya ¢ay dolu demligi veya isiticiyr tepsi Uzerinde tasimayin. Dokilmesi
sonucu yanma riski olabilir.

CEVRE SAGLIGININ
KORUNMASI

Cevre korumasina katilalim!

©

Cihazimiz ¢ok sayida yeniden faydalanilabilir veya
donistirdlebilir maddeler icerir.

3 Cihazinizi, anzalanmasi halinde, yeniden faydalaniimak
Uzere, bir ¢op toplama merkezine veya bu konuda yetkili ilgili
bir servise teslim edin..
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Cihazinizi atmadan o6nce, zamanlayicinin pili, (bazi
modellerde) bir yetkili servis tarafindan cikarilmalidir.




Bnarogapum Bac 3a 10, 4TO Bbl Nprobpenu npnbop mapku Tefal.
BHumaTenbHo npoytute obLime ans Bcex Moaenen UHCTPYKLUM 1
BCeraa AepXkuTe Ux nog pykomn.

CoBeTbl N0 6e3onacHOCTU

- Mepen nepBbIM UCNOMNL30BaHNEM NPUOOPa BHUMATENBHO NPOYUTaNTE UHCTPYK-
LMo 1 coxpaHuTe ee. Vcnonb3oBaHne, He COOTBETCTBYHOLLIEE UHCTPYKLIMU, CHI-
MaeT ¢ vpmbl Tefal nobyto OTBETCTBEHHOCTb.

- MpuBop JoMmKeH MCMonb30BaThC TOMbKO ANs HAarpeBa NUTLEBON BOAbI.

- MNopkntovarite anekTponpubop TOMbKO K 3a3eMIIEHHOW po3eTke WM K
YONVUHUTEN, CHabXeHHOMY MpoBOAOM 3aseMrieHusi. YbeguTecb, 4TO
HanpshkeHue, ykasaHHOe Ha 3TUKETKe aneKTponpubopa, COOTBETCTBYET Hanpsi-
YKEHUIO 3NeKTpoceTn. He pekomeHayeTcsi nogknoyaTb Npubop, UCronb3yst TpOoit-
HVIK.

- He nonbayviteck npnbopom, ecnv y Bac Mokpble BnaxHbIE PyKW Unv ecnvi Ha
Bac HeT 06yBMu.

- He cTaBbTe YalHuK 1 ero nogcTaBKy Ha ropsiyyto NMOBEPXHOCTb, TaKyHo, Kak arnek-
TPOMMNTA, U HE UCMONb3YINTE ero BONM3M OTKPLITOrO OrHsI.

- Mpn noBbIx Npu3Hakax HenpaBWIbHOW paboTbl HEMEONIEHHO BbIKIOYNTE Yali-
HUK U3 PO3ETKN.

- Mpu n3BneveHn LWTencensi N3 po3eTkn He TAHUTE 3a LLUHYP.

- Bo n3bexxaHve nageHns anekTponpubopa He OCTaBMSANTE LWHYP CBUCAOLLMM C
Kpasi cTona unv apyrov paboyeit NOBEPXHOCTU.

- ByabTe BHMMaTEnbHbI BO BpeMsi pabothbl anekTponpubopa, He 3abbiBaiiTe, 4TO
BbIXOASLLMIA U3 HOCMKA Nap UMEET O4YeHb BbICOKYIO TeMNepaTtypy.

- Takke obpaTtuTe BHUMaHWE Ha TO, YTO KOPMyC YalHW1Ka 13 HepXKaBetoLLen cTanm
CUIIbHO HarpeBaeTcsi BO BpeMsi paboTbl. YaiHVK MOXHO GpaTb TOMbKO 3a pyuKYy.

- Hu B Koem cnyyae He npukacanTech K OUNLTPY UMK KPbILLKE BO BPEMS! KUMEHUS
BOAbI.

- Hukorga He nepemellainTte paboTaroLmin YanHuK.

- Hawwa rapaHTusi He NokpbIBaeT NONOMKy unm cbou B paboTe anekTponprubopos,
npousoLLeLLIne 13-3a Toro, YTO He NPOBOAMIIACL OYUCTKA OT HaKUMK.

- ObeperaiTe anekTponpubop OT BNAKHOCTW U BO3AEWCTBUSA HU3KUX TEMNepaTyp.

- Bo n3bexxaHne onacHOCTM B Criyyae noBpexaeHns anekrponpubopa, ero Henpa-
BUIIbHOIN paboTbl, NOBPEXAEHWSI NPOBOAA UMK LUTENCENsl, PEKOMEHAYETCS Moka-
3aTb anekTponpubop cneuvanucty. Jlloboe BMeELLATeNbCTBO, 3a UCKITIOUYEHEM
O4MCTKM anekTpornpubopa v yaaneHust Hakunu B COOTBETCTBUMU C UHCTPYKLMEN,
[OOIMKHO NPON3BOANTLCS B YNONIHOMOYEHHOM cepBUCHOM LieHTpe TEFAL.

- OTKINOYaNnTe 3NekTponpubop OT CETU Nepes YMCTKON UK nocre AnUTenbHOro
nepepbiBa B UCMONb30BaHUN.

- Kaxgbin  anektponpubop  NpoXoAuT  CTPOrMA  KOHTPOMb  KayecTsa.
OnekTponprbopbl Ans KOHTPOIbHbIX UCMbITaHWA BbIOMpaoTC Mo criyYanHomy
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NPVHLMMY, NO3TOMY Ha Baluem JaiiHuke MoryT ObiTb 3aMeTHbI Criefbl UCMOsb30-
BaHWS.

- YCTPOMCTBO He NpeaHa3HayYeHo ANs UCMOoNb30BaHUS NOABMMN C OrPaHNYEeHHbIMU
PUNYECKIMN M YMCTBEHHBIMU CMOCOBHOCTAMK (BKITHOYas AeTent), a Takke
NIOABMU, HE MEIOLLIMMU COOTBETCTBYHOLLIETO OMbiTa UM HEOBXOANMBIX 3HAHWIA.
Yka3aHHble ninua MoryT UCMonb3oBaTh AAHHOE YCTPOMCTBO TOMBbKO MoA Habnto-
[AEHVIeM MNn nocne NonyyYeHns UHCTPYKLMIA MO ero aKcnyarauum oT nuu, oTee-
YalLmx 3a ux 6e3onacHoCTb.

- Cnenute 3a TeM, 4TOObI 4ETU HE Urparn C YCTPONCTBOM.

- OTOT Npnbop NpegHasHa4eH Ans UCTONb30BaHNS B ObITOBLIX N aHaNOMYHbIX
Liensix, Takvx Kak:

- B KyXOHHBbIX yronkax, npefHasHa4eHHbIX 4115 nepcoHana marasmHos, 0ohncos
1 ApYrx NpodheCcCroHasbHbIX yYpexXaeHuUi;

- Ha dhepmax

- VCMOMNb30BaHWe KIIMEHTaMM B FOCTUHULIAX, MOTEMSAX U APYTUX MECTax XUnoro
HasHa4eHws;

- B 3aBeJeHUsIX TUNa naHcuoHa.

ONMMNCAHUE U3OENUA

HarpesatenbHbin anement: F - pyuka c naukatopom

A - nepeksnt4yaTtenb «BKI/BbIKI» G gyﬁ_‘;ﬁm‘ganﬁ:(;;%gpstﬂ
NINTKKU Ana nogorpesa A P

B - nnutka ansa nogorpesa

c p OneKTpoYanHuK:

- CBETOBOW UHAMKATOP MIUTKM

D - MHOrOno3nLMOHHLIN pasbem H - kpbiwka ¢ 3amkom Ha
©ecnpoBoAHOro YarHuka LwapHupe

L - raiimep | - nepekniodatens «BKJ'I/?bIKJ'I»

M - perynaTop TaVlMepa J - HeMnoHoBLIN CbeMHbIN

hUNLTP NPOTMB HaKWUMK

3aBapoyHbIf YalHUK: K - perynsitop Temneparypel

E - kpblluka ¢ cUCTeMOil (B 3@BMCMMOCTU OT MoAenn)
OnoKMpOBKY

NEPEA NEPBbIM
NCMNOJIb3OBAHUEM

1 - CHMMUTE BCE OTUKETKM W HAKMEWKU C BHYTPEHHUX U HAPYXHbIX
NOBEPXHOCTENM YanHMKaA W ero Jetanen v yganute U3 Hero Bce
NPUHaANEXHOCTU.
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2 - YcTaHoBWTE NMUTKY Ha IMajfKylo, YNCTYI0 U XOMOAHYH MOBEPXHOCTb @
Tak, YToObl LUHYP NMTaHUSA YalHKKa Haxoaurncsa c3agu paboyero crona.

- He ycranaenuBaite 4YaiHWK Ha CKOMb3KUE UMW Harpesato-
LUMecs MOBEPXHOCTU Unn nobnusoctn ot Hux. Cnegure, 4TOObLI
LUHYP NUTaHWSI He Haxoamscs PSAOM C UCTOYHMKaMK Tenna
(TakMmK Kak anekTpuyeckas u rasosas nnuTa).

- MnnTKy MOXHO “cnonb3oBaThb TOMbKO C NpeAHa3Ha4YeHHbIMU Ans
Hee npubopamu (ANEKTPUHECKNM 1 3aBAPOYHBbIM YaHUKaMM).

3 -Y6eautecb, 4to paboume xapakTepucTuku Bawern anekTpocetn
COOTBETCTBYIOT CUIE TOKa M HaMpsPKEHWIO, yKasaHHbIM Ha Bawen mopenu
npubopa.

4 - Mpunbop MOXHO BKIOYaTb TOSbKO B CETEBYIO PO3ETKY C 3a3eMIeHueM.

5 - MNpucoeanHnTe WHYP NUTaHNUS K NIUTKE.

6 - o OKOHYaHMKM UCMONb30BaHMS CPasy e OTKMYanTe NpMbop OT ceTu.

7 - O4nCTKy YalHuKa crnegyeT MPOBOAWTL B COOTBETCTBUM C naparpadom
«OYNCTKA n OBCNYXXNBAHUE».

NOPAOOK PABOTDI

1 - Bknouute nnutky B po3eTtky. (Cxema Ha puc. 1)
2 - Haxmute Ha KHOMKY A, pacronOXeHHY MOA PYYKOM MAWUTKM, 4TOOBbI
BKIOYMTb NNUTKY. CBeToBOW nHAnKaTop (C) 3aropaetcs. (Cxema Ha puc. 2)
3 - CHMMKWTE KPbILLKY C 3aBapO4HOro YanHuka (E), npuxas KHOMKM, 1 BblHETE
cuTeyko ansa 3aBapku (G). (Cxema Ha puc. 3)
4 - MNocTaBbTe MNyCTOW 3aBapoYHbll 4YalWHWK Ha nnauTky (B), 4TOOBI
npeaBapuTenbHO nogorpetb ero. (Cxema Ha puc. 4)
- bepexHo obpalanTecb C 3aBapOYHbIM YaNHUKOM, YTOObI He
pasbuTtb ero.
-Mocne wcnonb3oBaHUs HWKOrAa He OCTaBnsiiTe MycToWn
3aBapOYHbIV YaWHWK Ha MInTKe.
- Ha nnuTtKy Henb3s cTaBuTb Apyryto nocyay.
- He nomewante anioMuHMeBy0 @Onbry Mexay MAuTKon u
3aBapOYHbIM YaNHUKOM
5 - MonoxwuTe cyxol Yai B cuTeuko Ans 3aBapku (G). 3auenuTe cutedko nog
KPbILLKOW 3aBapoyHoro YanHuka. (Cxema Ha pwmc. 5)

6 - Haneite B YailHuk Bogy (Boda, kKak MUHUMYM, AOSKHA AOCTUraTb OTMETKM
0,7 n). (Cxema Ha puc. 6)
- Hukorga He 3anonHanTe anekTpoYanHuK BOAOW, KOrAa OH CTOMT Ha nogHoce.
- YalHMK MOXHO MCMonb3oBaTb TOMbKO C MpeAHasHayYeHHbIM Ans Hero
OUNETPOM MPOTUB HAKUMK.
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- MNpwn 3anonHeHUn 4YaHWKa He MNpeBbllaTe MaKCUMAarbHOTO YPOBHS: €Crun
YalHVK NepenornHeH, KUMsiLias BOAA MOXET BbIMNECKMBaTbLCS U3 HEro.

- He HarpeBaiiTe anektpodainHuk 6e3 Boabl.

- Baw anekTpoyaiHuk npefHasHaveH UCKIIoYMTENbHO A1s NoAorpeBa BoAb

7 - Ecnn Baw vanHuk cHabxeH perynsitopom Temnepatypbl (K), yctaHoBuTe
TemnepaTypy no Baliemy xenaHuio: MnonoxeHve g AN KUNEHUs WUin
MoMoXeHne g PANS Harpesa OO0 TemnepaTypsbl,
vaeanbHom

Onsi HemeaneHHoro noTpebnenus Hanutka. (Cxema Ha puc. 7)

8 - Bknounte anekTpovanHvK, HaxaB Ha nepeknioyatenb «BKN/BbIk» (1)
YaiHuk BbIKMOYaeTcs aBTOMaTWYeCKW, Kak TONbKO Boda HarpeeTcs A0
KMneHus nnu o BelibpaHHon Temnepatypbl. (Cxema Ha puc. 8)

- CHavana gBa vnv Tpu pasa BCKUNATUTE BOAY U BbINlenTe ee,
YTOObI YAANUTb NbiMb UK Apyrue 3arpsisHeHns. CrnonocHute
YanHWK 1 UNBLTP NO OTAENBHOCTU.

- Y6eauTech, YTO KpbILLKa 3reKTpoYanHuKa NOMHOCTbIO 3aKpbITa.

- He cHUMmariTe KpbILKy BO BPEMS KUNEHUS BOAbI.

9 - HanewTe ropsyyto BoAy B 3aBapOYHbIN YalHWUK U MOMECTUTE B HEro KpblLL-
Ky C cuTeYKoM Ans 3aBapku (G) Tak, 4ToObl Ya HAMOK U YalHble NUCTbA
pa3BepHynucb. (Cxema Ha puc. 9)

10 - JanTe vato 3aBapuTbca no Bawemy Bkycy. [py 9TOM He ocTaBnsnte
yaHuk 6e3 npucmotpa. Mopgenu co BCTPOEHHbIM Tanmepom (L) He
TpebyoT NpUCTanbHOrO BHUMaHUS: 3ByKOBOW CUrHam onosectuT Bac o6
OKOHYaHUW BbIGPAHHOTO NS NPUrOTOBNEHUS HAaNUTKa BPeMeHMU.

- Talmep un3gaeT 3BYKOBOW CWrHam MO UCTEYEHWM YCTaHOBMEHHoro Bamu

BPEMEHW, HO HE BbIKIOYAET YalHMK.

-YT106bl ycTaHOBWTL BpeMms, HeobxoAMMOe [Ans MNPUroTOBMEHWSA 4as,
nocrnefoBaTenbHO HaXuManTe Ha KHonKy M Ans NOMUHYTHOW peryrnpoBKy
BpemeHu. (Cxema Ha puc. 10)

- OTtnycTute KHonky. Bpemsi ycTaHOBNEHO 1 ero oTcYeT HauMHaeTcs.

- Ecrin Bbl oumbnmce mnmn xotuTte M3MeHUTb YCTaHOBNEHHOE BPEMS, HaXMuTe
Ha KHOMKy M u yaoepxvBanWTe ee B HaXaTOM COCTOSIHUM JAOriblue OOHON
CeKyHAbl, MOKa Noka3aHUs Ha AMCTNee He HAaYHYT MUraTh.

- YT06bI BbIKIIOYNTL 3BYKOBOW CUrHAI, BHOBb HAXXMUTE HA KHOMKY M.

11 - Kak Tonbko 4anm 3aBapuTcs, AocTaHbTe cuteudko (G) 13 3aBapoOvHOro

YaiiHuka. OcTopoxHO! CUTEUKO MOXET ObITb JOCTAaTO4HO FOPAYMM.

Yaw roTos, 1 Bbl MmoxeTe nogaBaTtb ero Ha ctor. (Cxema Ha puc. 11)

12 - MNocTaBbTe 3aBapoyHbIV YaHUK Ha NAWTKY (B): Temnepatypa vas 6yget
nogaepxuBaTtbcs aBTomatuyecku. (Cxema Ha puc. 12)

13 - OTKnNtOYeHe NNUTKU OCYLLECTBIAETCA MPU YCTAHOBKE Mepeknioyarens
nnutkn (A) B nonoxexwue 0.
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- 3anpeljaeTcsa cTaBUTb ANEKTPUYECKUIA UIU
3aBapo4HbIA YauHUK B MUKPOBOJTHOBYHO NMeYb
(T.K. OHM MMeEIOT MeTannuyeckue aetanm).

- He poTtparuBaiitecb o ropsiuero nogHoca.
- Bcerga 6epute 4arHMKK 3a PYUKY.

NMPAKTUYHECKUE COBETbI O yvae ——

Bce pa3HOBMAHOCTY Yasi MPOVCXOAAT OT KyCTapHMKa C NaTUHCKMM Ha3BaHWEM

«camellia sinensis». Ho BKyC 1 copT Yasi 3aBUCSIT OT MecTa Npon3BOACTBA U OT

crnocoba 06paboTky (TEXHONOrMM (hEPMEHTALIMM U CYLLKK, TUMA CKPY4YNBaHuS),

a Takke OT KayecTBa NUCTbEB (LEenble UM U3MernbYeHHbIe NNCTbS, 0BMOMKM

WV NOPOLLIOK).

- 3eneHbln Yall COCTOUT M3 BbICYLUEHHbIX, CKPYYEHHbIX, 0Ope3aHHbIX Wnu
cnerka obXapeHHbIX BO usbexaHne pepmeHTauum nuctbeB. 3aBapuBaeTcs
He pgonblie 3 MuHyT. ObnagaeTt u3biCKaHHbIM, Kak MpaBuio, ropbKoOBaTbIM
BKYCOM. VIMeeT o4eHb CBETMbIN LBET.

- YepHbIn Yaii conepxut 6ornee 3penblie NUCTbSA. Takne NUCTbS CKpyYMBatoTCs,
BbICYLUMBAIOTCA W MOABEPrawTcA MNpOJOIKUTENbHON  epMeHTauumm.
3aBapuBaeTcs B TevyeHWe 5 MUHYT (MW Jonblie MNpu NpUrOTOBNEHUN
PYCCKOro unu TypeuKoro 4asl). imeer sipko BbIpaXXeHHbI BKYC MU KpacuBbIv
MEeAHbIA OTTEHOK.

- Yaii 00onoHr: copT, NpeAcTaBnsoLWwumin coboi HeYTo cpeaHee Mexay 3eneHbIM 1
YepHbIM YaeM. [MofBepraeTcs nerkov epmeHTaummn. 3aBapuBaeTcs B TeHeHre
7 muHyT. Obnagaetr MeHee akTUBHbIM BKYCOM U LIBETOM, Y€M YEPHbIN Yali.

Hacrosilume ueHWTenu npegnodMTalroT Yai B YMCTOM BuAae, HO Bbl moxeTe

cMellaTb €ero C XONOAHbIM MOJSIOKOM: Harente MOMOKO B Yallky, a 3aTem

pobasbTe Yan (MHAMNCKUA MW LENNOHCKMI). Yai (3eneHbii unm QyLwncTbin)

MOXHO TaKXe MUTb C NIMMOHOM, KOTOpbI CrieayeT KnacTb nocre caxapa.

NMPUTOTOBIIEHUE PYCCKOI'O UIMN TYPELIKOIO YAA. MNoka kpenkuii Yaw

3aBapuBaeTCH, BHOBb BCKUNATUTE BOAYy nepep nojaden Ha cTon.

YACTKA U TEXOBCITYKXKUBAHUE ——

- MNepen BbINoONHeHveM n6GOM onepauun Mo YMCTKE UM TEXOBCIYXUBaHWIO
06s13aTenbHO OTKMHUMTE NpUBop OT ceTu.

- Oante npubopy oCTbiTb M 006OTPUTE MOAHOC M JNEKTPUYECKUA YaWHUK
BaXXHOM ry6bkom.

- He norpyxavite anekTpovanHuK unv NogHoC B BOAY.

- He nonb3yntecb rybkamu c abpasuBHOM NOBEPXHOCTHIO.
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Yucrtka cpunbTpa anekTpovyamHuka

CbeMHbIn  UNLTP cAoenaH M3  chneuuanbHOro matepuana, KoTopblv
3aflepXKMBaeT YacTULbl HAKUMK 1 NpefoTBpaLLaeT VX NnonagaHue B Yalluky npu
pa3snvBaHuM yas. Ecnv Boga oyeHb xecTkas, punbtp BGbICTPO 3arpssHaeTcs
(mocne 10-15 pabounx uuknoB). HeobxoaMmo perynsipHo ouuiatb UILTP.
BnaxHbli ounbTp MOXXHO MPOMbITE BoAol. Cyxoi punsTp MOXHO OCTOPOXKHO
O4MCTUTb LEeTOoYKON. Ecnn Hakunb Henb3s yaanuTb TakuMm cnocobom, crieqyeT
BbIMOMHNUTL ONEpPaLI0 MO CHATUIO HAKUMU.

YucTka 3aBapo4HOro YamHuka

CHumMUTE C Kptodka cuTedko (G) 1 BbIMOWITE 3aBapOYHbIN YalHMK Kak OObIYHYHO
CTEKNMSAHHYIO NOCYAY: BPYYHYIO MU B MOCYAOMOEYHON MaLlnHe.

TuwatenbHO MNPOMOMOLWMUTE CUTEYKO M3 Hepxasetolwen ctammn (G) u, npwu
HeobXOAMMOCTH, OYMCTUTE LLETKOW W3HYTPpWU, 4TOObI yaanuTb OCTaTKM 4Yas.
CuTeYKo TakkKe MOXKHO MbITb B MOCYAOMOEYHON MalUVHe.

YOANEHUE HAKUIA

PerynsipHO ouuwanTe SneKTpUYecKMn YarHWK OT Hakunu. Pekomenayetcs
BbINOMHATL 3Ty OnepaLuio eXXeMeCsaYHO UMK Yalle, eCriv Bofa OYeHb JKeCTKas.
[ns O4YMCTKM YalHMKa OT HaKUMK Bbl MOXETE MCMNOMb30BaTh:
- Nmetowmiica B npopaxe 6enbiin 8-NpOLEHTHBIN YKCYC:

* HanenTe B YanHuk 1/2 n ykcyca,

* ocTaBbTe Ha 1 yac 6e3 HarpeBa.

- JIMMOHHytO KuCnoTy:
* Bckunatute 1/2 n Boapl,
» nobaBbTe B HEE 25 I NIMMOHHOW KMUCIMOTbI U OCTaBbTe Ha 15 MUHYT.
- CneunanbHoe cpedcTBO AN O4YUCTKU OT HAKUMK MIacTMacCOBbIX YaHUKOB:
crnegymnTe MHCTPYKUMUSIM U3rOTOBUTENS.
BbineinTe pactBop M3 YalHMKa U npomoiTe ero 5-6 pas. Mpu HeobxoamMmMocTu
onepaumio MOXHO NMOBTOPUTB.
OuucTtka cbunbTpa OT HaKUNM (B 3aBUCMMOCTU OT MOAENN):
Onyctute counstp B GenbIi YKCyc Unn pasbaBneHHyo BoAoN NIMMOHHYO KUCHOTY.

B CITYHMAE CBOA B PABOTE
Y YUAVHWKA HET 3AMETHbIX MOBPEXAEHWY

* OneKkTpoYaHUK He paboTaeT unKU OTKMIOYaeTcsA A0 TOro, Kak BoAda
3aKUNuT:

- MNpoBepbTe NpaBuUILHOCTL NOAKMIOYEHNS Npubopa K ceTu.
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- B vaniHuke HeT BoAbl MnuM obpas3oBanacb Hakumb, MOITOMY CUCTEMA @
6e30nacHOCTM YalHKKa OTKMYaeT ero. [lante YanHuKy OCTbITb U 3anon-
HUTE ero BogoMn.

Bknounte vaiHUK C MOMOLLbIO Mepeknovatens: npubnusntenbHO 4epes

15 MUHYT YaHUK BHOBb Ha4yHET paboTaTb.

« Bona nmeer NMPUBKYC MN1aCctMacchbl:

OO6bI4HO Takoe sIBIEHWE BO3HWKAET MPW UCMONb30BaHWM HOBOIMO U3Oenus.
PekomeHayeTcs HecKonbKo pa3 BCKUNSATUTL W BbINUTbL BoAy. Ecnv npuBkyc He
ncyesaeT, 3anofiHMTe YalHMK BOOOW OO0 MaKCMMAarbHOMO YpoBHSA U fobaBbTe
OBe YalHbIX TOXKM NuLLeBOW cofdbl. Bckunatute nonyyeHHbIi pacteop U
BblfenTe ero. TwaTenbHO CNONOCHUTE YanHUK.

* MnuTKa He paboTaeT:

YbeamTech, YTO PacMONOXEHHbIN NOA PYYKOW MepekntoyaTtenb HaxoauTcs B

MOMNOXEHUN BKIMHOYEHUSI.

ECNA 3ABAPOYHbIN UMW JNEKTPUYECKUA YAMHUK YMNAN UK

NMPOTEKAET, A TAKXXE ECNU LUHYP NUTAHUA, PO3ETKA UK NOAHOC

WUMEIOT 3AMETHbIE MOBPEXXAEHUA

- He Bkntovainte npnbop. He nbitatecb camocTosiTeNnbHO pasobpate npubop
WK OTKIIOYUTL YCTpONCTBa 6e30nacHoOCTy.

HanpaBbte npubop B chneuuanuavpoBaHHbI CepBUCHbIN LeHTp Tefal —

©OVNHCTBEHHYI0 OpraHu3auuio, KOTopas YMOMHOMOYEHAa BbIMOMHATL PEMOHT

Bawero npubopa. MapaHTuiiHble yCroBMSA W NepeYeHb CEPBUCHBbIX LIEHTPOB

npuBOAATCS B GpoLutope, KoTopas npunaraeTcs kK npubopy.

Tvn n cepwuiiHbI HOMEp MOAEnu YykasaHbl Ha AHe 4arHuka. [apaHTuA

NMOKPbIBAET TOMbKO AedEKTbl U3rOTOBIEHNS U AENCTBYET UCKITIOYUTENBHO B

cnyyae 6bITOBOro ncnonb3oBaHus npubopa. MapaHTna He pacnpocTpaHseTcs

Ha MOMOMKM W MOBPEXAeHUs, BO3HUKLLUME B pesynsTate HecobnioaeHus

VHCTPYKLMI MO 3Kcnnyataumm npudopa.

B uHTepecax notpebutenei mapka Tefal octaBnsieT 3a coboi npaso B ntobom
MOMEHT U3MEHUTb XapakTepUCTUKN UN AeTany YalHUKOB.

NPEAOTBPALUEHUE
BbITOBbIX TPABM

[ns peten gaxe manenLLnin OXXOr MOXET UMETb Cepbe3Hble MOCNeaCTBUS.

Mo mepe B3pocneHus pebeHka obyyanTe ero npaswunam GesonacHocTv npu
obpalleHnn C ropsyaMMK XKMOKOCTSAMU Ha KyxHe. [Momelyante npubop u LHyp
NUTaHNs B AarnbHen Yyactn paboyero cTona, B MecTax, HeAOCTYMNHbIX AN AETEN.
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B cnyuyae oxora HemeAneHHO NoAcTaBbTe 06OXOKEHHOE MECTO MOA, XONOOHY0

BOAY U, B Cnyyae HeobxoammocTu, obpatuTtech K Bpady.

- Bo n3bexaHne ObITOBbIX TpaBM He Aepxute pebeHka Ha pykax, korga Bbl
nbeTe UM NEPEHOCUTE ropsivYHO XXNOKOCTb.

- He nepeHocuTe 3anonHeHHble ropsyert BOAOW Uy YaeM Yallku Ha nogHoce:
Bbl MOXeTe nony4nTb OXOr.

SALLUTA OKPYXAIOLWEWN CPEObI —

Y4yacTByiTE B OXpaHe
oKpyxatowen cpeabi!

Baw npuGop coOepKUT LEHHbIE KOMMMEKTYOLME,
KoTopble MOryT GblTb nepepaboTaHbl U WCMONb30BaHbI
NMOBTOPHO.

Cpavite nx B MyHKT cbopa BTOPCbIPbSt UM HanpaBbTe B
CEPBUCHbIN LEHTP ANS nocneayoLen nepepaboTku.

- Mepea TeM, Kak BbIGPOCUTL NpuUbop, obs3aTenbHO
ypanute U3 Hero GaTapevdku M aKKyMynsiTopbl.
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